
В Поронайске гражданин Узбекистана подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Следственным отделом по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Тянь Е.А.) возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего гражданина Узбекистана, который находится на территории Российской Федерации незаконно. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ – насильственные действия сексуального характера.

По версии следствия, в вечернее время 15 февраля 2018 года подозреваемый, находясь в подъезде дома № 75 по ул. Октябрьской в г. Поронайске совершил насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней девочки.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1203264>